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 1صفحه 

 

...............نام و نام خانوادگی: ........  

چهارم ریاضی پایه و رشته :   

...............................نام پدر: ..........  

......................شماره داوطلب: .......  

 اداره کل آموزش وپرورش شهر تهران

3مدیریت منطقه   

 دبیرستان دوره اول/دوم دخترانه / پسرانه

1395-69سال تحصیلی  اولامتحانات پایان ترم   

: ریاضیات گسستهنام درس  

13/01/5139:  تاریخ امتحان  

صبح 8: .ساعت امتحان  

دقیقه 100: مدت امتحان  

 

محل مهر و امضاء مدیر                                                                                                                                        سوالات      بارم  ردیف 

واحد کم تر باشد، مرتبه گراف را به دست آورید. ۴منتظم از تعداد یال های مکمل اش -۳تعداد یال های گرافی اگر  2  ۱ 

2 
G دقیقا یک مسیر وجود دارد. اگر این گراف شامل ۷ راس از درجه یک ، ۵ راس از درجه دو و  بین هر دو راس از گراف 

k را مشخص کنید. kراس از درجه سه باشد،   
۲ 

2 

را در گراف زیر مشخص کنید. ۵دورهای به طول   

 
 

۳ 

چقدر است؟ ۲، تعداد مسیرهای به طول حداقل ۱۱در یک درخت از مرتبه  2  ۴ 

2 
a را به  a بر ۳۷، باقی مانده تقسیم از مربع خارج قسمت دو واحد کم تر است. بزرگ ترین مقدار در تقسیم عدد طبیعی 

 دست آورید.
۵ 

2 
می توان برای این مسئله پیدا   b، خارج قسمت، مجذور باقی مانده است. چند عدد bبر عدد طبیعی ١٦٥در تقسیم عدد 

  کرد؟
۶ 

 بر ۱۴ را به دست آورید. 2
a

3
a مضرب ۳ بوده و باقی مانده تقسیم آن بر ۱۴ برابر ۵ است. باقی مانده تقسیم   ۷ عدد 

A32 را درمبنای دو بدست آورید. 2 ) باشد،  )210101 A در مبنای دو به صورت   ۸ اگر عدد 

n| برقرار است؟ 2 n n  22 1 5 7 3 n، همواره رابطه   ۹ به ازای چه مقادیرصحیح 

2 
 عضو ابتدای هر یک از مجموعه های زیر را بدست آورید.

   | , |A x x B x x        30 4 0 120 7 0   ۱۰ 
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 1صفحه 

 

...............نام و نام خانوادگی: ........  

چهارم ریاضی پایه و رشته :   

...............................نام پدر: ..........  

......................شماره داوطلب: .......  

 اداره کل آموزش وپرورش شهر تهران

3مدیریت منطقه   

 دبیرستان دوره اول/دوم دخترانه / پسرانه

1395-69سال تحصیلی  اولپایان ترم  کلید امتحانات  

ریاضیات گسسته : نام درس  

13/10/5139:  تاریخ امتحان  

صبح 8: ساعت امتحان  

دقیقه 100:مدت امتحان  

 

محل مهر و امضاء مدیر                                                                                                                                 سوالات     کلید  بارم  ردیف 

2 

( )
( ) ( )

( )( )

p p p
q G q G p p p

p p p p p


         

        

2

2

3 4
4 4 3 4 8

2 2
7 8 0 8 1 0 8

 ۱ 

2 
 گراف بحث شده یک درخت است و داریم:

deg( ) ( ) ( ) ( ) ( )iv q k p k           2 7 1 5 2 3 2 1 5  
۲ 

2 

و پنج دور دیگر   ، پنج دور به شکل                               ، یک دور به صورت               در گراف بحث شده یک دور به شکل  
 

دور به طول پنج دارد. ۱۲جمعا دارد. پس وجود صورت              به   
۳ 

2 

10. پس تعداد   و تعداد مسیرهای به طول یک برابر است با 
 
      

11
55

2
تعداد مسیرهای به طول ۱ یا بیشتر برابراست با 

.  55 10 45  مسیرهای به طول ۲ یا بیشتر برابراست با 

  

۴ 

2 

  

 max( )a q q q q q          2 2 237 2 2 37 39 6   

 

maxa    37 6 34 256  

  

۵ 

2 

  

( ) ( )

,

bq r

r b br r br r r br

q r

r b

r b

br b

r b

               
 

              

2

2

165

0 165 1 3 5 11 1

1 164

3 17

32 164 175
5
14

11
11

  

  

۶ 
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 2صفحه 

 

...............نام و نام خانوادگی: ........  

چهارم ریاضی پایه و رشته :   

...............................نام پدر: ..........  

......................شماره داوطلب: .......  

 اداره کل آموزش وپرورش شهر تهران

3مدیریت منطقه   

 دبیرستان دوره اول/دوم دخترانه / پسرانه

1395-69سال تحصیلی  اولپایان ترم  کلید امتحانات  

ریاضیات گسسته : نام درس  

13/10/5139:  تاریخ امتحان  

صبح 8: ساعت امتحان  

دقیقه 100:مدت امتحان  

 

2 

 ( )a q a q a q         14 5 14 32 28 14 2 33   

q نیز مضرب سه هست و داریم:  2 a, هر دو مضرب سه هستند، پس  33  و چون 

( )
a

a k k r      14 3 33 14 11 11
3

 

۷ 

2  ( ) ( )A A       5 5 4 2 9 7 5
232 2 2 2 2 1 2 2 2 1010100000   ۸ 

2  
| | ( ) ( )

| | , , , ,

n n n n n n

n n n n

 
            

           

1 12 2
2 2

3
4

1
2 1 5 7 3 2 1 0 2 1 5 7 3

2
2 1 2 1 3 2 1 1 3 0 1 1 2

  ۹ 

2 

 

b است، بنابراین : a بر   همان باقیمانده تقسیم  |a bx x  0   با توجه به عضو ابتدای مجموعه 

B باقیمانده تقسیم ۱۲۰- بر ۷ یعنی ۵ است. A همان باقیمانده تقسیم ۳۰ بر ۴ یعنی ۲ است و عضو ابتدای   عضو ابتدای 

 

۱۰ 
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 نام: 

 نام خانوادگی:

 چهارم دبیرستانکلاس: 

  ریاضی رشته:

 شماره صندلی:

 

(21ی‌‌)منطقه‌ی‌کل‌آموزش‌و‌پرورش‌شهر‌تهران‌اداره  

 

95-96ل‌سال‌تحصیلی‌اوّ‌نوبت‌امتحانات  

  ریاضیات گسسته نام درس:

  رودسری آقای احمدنژاد نام دبیر:

 31/31/59 تاریخ امتحان:
 صبح 8ساعت امتحان: 

 دقیقه311 مدت امتحان:
 

 نمره سؤالات ردیف

5  داًین:  هی  ٍ اًدازُ   تا هرتثِ  هٌتظن 3در گرافی  1  1/5 را تیاتید.  ٍ   است.    

 1/5 تیي آًْا ٍجَد دارد. 3تاشٌد، چٌد هسیر تِ طَل  8 دٍ رأس هتوایس از   ٍ   اگر  2

عدد فردی تاشٌد هجوَع همدار     ، اگر همدار  1   2   :از است ّای گراف ّوثٌدی عثارت درجِ رأس 3

 را تیاتید.    هوىٌِ 

1/5 

 1/5 عدد صفر دارین، هجوَع هرتثِ ٍ اًدازُ ایي گراف را تیاتید. 4عدد یه ٍ  60در هاتریس هجاٍرت گرافی  4

 1 درایِ یه دارین درجِ ّر رأس ایي گراف را تیاتید. 18درایِ صفر ٍ  18هتٌظن در هاتریس هجاٍرت گراف  5

)یعٌی هجوَعِ   {1 0}      شَد؛  صَرت زیر تعریف هی تِ   عدد طثیعی تاشد گراف   فرض وٌید  6

وِ فمط در یه هجاٍرًد تِ شرطی    ّستٌد( ٍ دٍ رأس در  1ٍ  0ّای  ّای هرتة تا هؤلفِ تایی ،   ّای  رأس

 را رسن وٌید. 2 ٍ  1 هؤلفِ اختلاف داشتِ تاشد، ًوَدارّای 

2 

| |ثاتت وٌید:   | اگر  7  | |  ٍ   0  1 

اگر  8
 2 4

  1
 1 آید. دست هی چٌد جَاب صحیح تِ  یه عدد صحیح تاشد، آًگاُ ترای  

چٌد ٍاحد تِ همسَم اضافِ وٌین تا خارج حدالل ٍ حداوثر است.  18هاًدُ تراتر  تالی 47تر  در تمسین عددی 9

 لسوت دٍ ٍاحد زیاد شَد.

1/5 

2 هعادلِ  10   2  1 در هجوَعِ اعداد صحیح چٌد دستِ جَاب دارد. 1395 

11 a ، b ٍ c  ِ2   اعداد اٍل ّستٌد و  1 را تعییي وٌید. a ، b ٍ c همدار ّر یه از 2  

سوت راست عدد  12
400 

40 
 

600 

60 
 1 چٌد صفر ٍجَد دارد. 

 1 است، لدرهطلك تفاضل ایي دٍ عدد چیست؟ 120ٍ ن.م.م آًْا  64هجوَع دٍ عدد طثیعی  13

14 x .را تیاتید 

6767  5555
7

  

1/5 

 1 را حل وٌید. 15  9  7هعادلِ سیالِ  15

̅̅   اگر  16 ̅ 5     ̅̅ ̅̅   تاشد، آًگاُ  3 ̅  1 شَد؟ چٌد هی 10در هثٌای  7 ̅

 ‌12جمع‌نمره‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌موفق‌باشیذ.‌

  

 

 

دانشگاهی‌غیر‌دولتی‌‌دبیرستان‌و‌پیش
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«پاسخنامه‌»‌  

1-  

  3  2     2  3  

2  10  2  10  3  2    10 

2  3  2  30    15 
2-  

(
8  2
3  1) 

 3  1   (
6
2) 2  

6  5
2

 2  30 

3-  

{
    3  2 

}              فرد    
  3
  3      6        {

  1
  1      2 

2      6                    3  5 

4-  

4   2  2  4   2  60   2  64    8 

60  2    30 

5-  

2  18    9 

18  18  36   2    6 

   2    6  2  9   درجِ ّر رأس 3 است    3   

 تٌاترایي:  {1 0}  1    تا تَجِ تِ تعریف -6

ترای رسن 2    

 

 
 

   2  {0 1}2  { 0 0  0 1  1 0  1 1 } 
7-  

 |            | |  | || | 
    {0}  | |  1 در | | ضرب هی شَد    | || |  | |  | |  | | 

8- 

  1  0     1    1 2  4  5    1|5 

 {

  1  1    0      
  1   1     2
  1  5    4       
  1   5     6

 

 آى صفر است.  اگر ووتریي همدار شَد،  1  -9

{
  47  18            
   1 1   از ّن هی وٌین  2   47   2  47  18   1  94  18  76 

 است.  46  اگر تیشتریي همدار شَد،  2      

{
  47  18                    
   2  47   2  46   2  2  47  46  18   2  94  28  122 

(0)  (1)  

 

)0,0( )0,1( 

)1,1( )1,0( 

 اعداد فرد
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 تَاًد زٍج یا فرد تاشٌد، تٌاترایي یىی زٍج ٍ دیگری فرد است. ًوی  ٍ   ٍاضح است وِ ّر دٍ عدد  -10

{
  2       
  2  1   2   2  4 2  4 2  4  1  4   1 

 است، پس هعادلِ جَاب ًدارد. 13تراتر  4تر  1383است، اها تالیواًدُ  تراتر یه 4یعٌی سوت چپ تالیواًدُ تمسین تر 

11-  

   2   2 اٍل     2   2             {
    1
     

 {
  3
  2

   5 

12-  

{
 
400
5

   
400
52     80  16  3  99

 
40
5

   
40
52    8  1  9                  

 99  9  90 

13-  

{
    64           64
      120        120     

 
    

     
 

15
8

 {
     15

      8
 {

   5
   3

 

8  64    8  {
  40
  24    16 

14-  

{
55

7

 1  5555
7

 1        1                                                                                        

67
7

14  672
7

16
7

2  676
7

1  6766
7

1  6767
7

67
7

4  6767
7

4       2 

 

1  2  5555  6767
7

 1  4
7

3    3 

0 حدس  -15   3  ٍ 0  وٌد، یعٌی:  صدق هی 4 

7   3  9  4   21  36  15 

 7 9  1     0   
 

     
    3  

9
1
  

   0   
 

     
   4   

7
1
 

 {
  9  3  
   7  4 

 {2 1 0}    ووترًد:  3پس اعداد از  3هثٌای دادُ شدُ ووتریي  -16

   50    51    30    31    5    3  
4  2  2               {0 1 2} 

{

     0    0   
     1    2   
     2    4   

   1    2 

    7   12 7  2  70  1  71  2  7  9 
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                           نمره 02جمع بارم :              

 .با یاد خدا دل ها آرام می گیرد  و مطمئن باشید  به شما کمک خواهد کرد

ف
ردی

 

 امضاء مدیر یامهر محل                                                                                                             الاتؤس

بارم
 

1 

 v={a,b,c,d}با مجموعه 

 توان ساخت ؟ الف( چند گراف ساده می

 را حتماً داشته باشند  abتوان ساخت که یال  ب( چند گراف ساده می

 یال باشد ؟ 4توان ساخت که همگی دارای  پ( چند گراف ساده می

 را داشته باشند ؟ abیال بوده و یال  4توان ساخت که همگی دارای  ت( چند گراف ساده می

2 

2 
در  3های درجه  باشد آنگاه تعداد رأس 15و اندازه آن  8برابر  Gهستند. اگر مرتبه  5و  3فقط  Gهای گراف  درجه رأس

 آن گراف کدام است؟
1 

 وجود دارد این گراف حداکثر چند یال دارد؟ 5است دو رأس درجه  p=11در گرافی که  3

 
1 

کدام  4بوده و دو رأس از درجه ماکزیمم مجاور نیستند تعدا دورهای بطول   5،5،2،2،2،2،2در یک گراف دنباله درجه  4

 است ؟
2 

 1 باشد . 7چند نوع گراف ساده همبند وجود دارد که مجموع مرتبه و اندازه آن  5

 2 دارد؟ 1داشته باشد چند راس از درجه  3راس از درجه  17هستند اگر این درخت  1و  3درجه راسهای درختی فقط  6

7 
بوده و ب. م. م. این دو عدد  2و  3و  3و  2ها  ی خارج قسمت در پیدا کردن ب. م. م. به روش الگوریتم اقلیدسی اگر دنباله

 باشد، دو عدد را بیابید. 11برابر 
2 

 کدام است؟ 6بر  P P+1مانده است. باقی 3بزرگتر از  Pعدد اول  8

 
2 

9 
برابر تفاضلشان باشد و اختلاف  5ها  که هر دو مثبت هستند، چنان بیابید به طوری که مجموع آن bو  aدو عدد صحیح 

 باشد. 336ها برابر  ضرب آن ها با حاصل ك. م. م. آن
2 

 2 هستند.ثابت کنید اعداد اوّل نامتناهی  11

11 
شود و  مانده کم می واحد از باقی 16علیه اضافه و  واحد به مقسوم 2ایم.  واحد به مقسوم اضافه کرده 92در یک تقسیم 

 کند. خارج قسمت در این تقسیم کدام است؟ خارج قسمت تغییر نمی
1 

102وجود دارد به طوری که  aچند عدد صحیح  12 a  2برa 2 پذیر باشد؟ بخش 

 .......................... نام و نام خانوادگی:

 چهارم ریاضی  و رشته: قطعم

 ........................................... :نام پدر

 .............................. :داوطلبشماره 

 صفحه 1 سؤال: صفحهتعداد 

 

 جمهوری اسلامی ایران

 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

موزش و پرورش شهر تهران منطقه   تهران 6اداره ی آ

  دخترانه دولتیغیر  دبیرستان                                                                                            

 95 -96سال تحصيلی  اولنوبت ترم  پایانآزمون 

 گسسته نام درس:

  سحر افتخاری :نام دبير

 11/5931/ 11 :امتحان تاریخ

 / عصرصبح   8  :ساعت امتحان

 دقيقه 91 : امتحانمدت 
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ف
ردی

 

                                                                                                  امضاء مدیر یامهر محل                                            .            ....صفحه: ....                                                      راهنمای تصحیح

1 
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xx
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


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3 

 سازیم. رأس گراف کامل می 00رویم ابتدا با چون حداکثر یال را خواسته سراغ گراف کامل می
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خواهد  01کنیم که برابر را اضافه می 2کنیم همه را با هم جمع کرده و به مجموع آنها عدد واحد کم می 2از درجه  هر کدام 

  بود. 

 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

 تهران 6اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطقه 

 )واحد فلسطین(                                                                            دخترانه دولتیغیر  دبیرستان

 95-96سال تحصیلي  اولنوبت ترم  پایانسؤالات  کلید

 گسستهنام درس: 

 سحر افتخاری نام دبیر:

  31/3195/ 31:امتحانتاریخ 

 / عصرصبح  8 ساعت امتحان:

 دقیقه 91 :امتحانمدت 
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 جمهوری اسلامی ایران

 اداره کل آموزش و پرورش شهر تهران

 تهران 4اداره آموزش و پرورش منطقه 

 

 

 
 

 ثبرم سَال رديف

 2 ٍجَد دارد؟ 4گراف چٌذ دٍر ثب طَل  ثبضذ. در ايي هی 50در يک گراف کبهل حب صل ضرة اًذازُ ٍ هرتجِ  1

ِ Gهابتري  هاابٍرگ گاراف    Aاگر 2 اعاذاد  2Aام هابتري  iام ٍ ساوَى  iّاب  ٍاعاد در سا ر    ، ٍ درايا

),,,,(  دارا  چٌذ دٍر است؟ Gثبضٌذ گراف 22244
2 

),(ّب  گراف ثبزُ 3 21،),( 42،),( 4،),( 51،),( 63 ٍ),(  2 ٍجَد دارد؟ 4از اعذاد حقیقی چٌذ دٍر ثب طَل  75

,,,c,b,aّب  يک گراف سبدُ ٍ ّوجٌذ اعذاد درجِ رأس 4  qّاب  گاراف،   تعاذاد رأس  pّسوٌذ. اگار  134

pqّب ٍ تعذاد يبل
2
3

ّب  ، آًگبُ تعذاد جَاة}c,b,a{ کذام است؟ 
2 

2345ًیون آى ّب  غیر هی دٍر کِ درجِ رأسفبعذ ّب  ّن ثٌذ  ثِ يکی از گراف 5 ثبضذ فقا  ياک يابل     هی ,,,

 تريي طَل هوکي حبصل ضَد. طَل ايي دٍر کذام است؟ کٌین کِ دٍر  ثب ثیص چٌبى اضبفِ هی
2 

85اگر 6 )cba()abc(  ثبضذcba  2 کذام است؟ 

 2 کذام است؟ abcتريي هقذار هاوَع ارعبم هرثد کبهل است. ثیص abcabcّفت ثراثر عذد ضص رعوی 7

29، دٍ عذدnثِ ازا  چٌذ عذد طجیعی دٍ رعوی 8 n ٍ511 n 2 ًسجت ثِ ّن غیر اٍل است؟ 

ثبضذ. کووريي هقذار ثرا  تفبضال آى   هی 36ّب  ٍ ثسرگوريي ضوبرًذُ هطورک آى 504هاوَع دٍ عذد طجیعی  9

 دٍ عذد کذام است؟  
2 

 ٍ هخبلف عذد کَچکور است. تفبضل ايي دٍ عذد کذام است؟ 231ٍ ة. م. م. آًْب  2772هاوَع دٍ عذد  10
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 02 موفق باشیذ                                                                                جمع کل                                                     .پاسخنامه سفیذ داده شود  

 …1…از  …1…صفحه: 

 محل مهر یا امضاء مدیر

 سئوال

 

 صجح 8 سبعت اهوحبى:   اٍل ًَثت اهوحبًی: دثیرسوبى سرا  داًص ًبم ٍاحذ آهَزضی:  ش صٌذلی )ش داٍطلت(:

 دعیقِ 90  ٍعت اهوحبى:   ريبضی چْبرمرضوِ:     ًبم پذر:   خبًَادگی:ًبم ٍ ًبم

13/10/95  تبريخ اهوحبى:  95-96سبل تحصیلی:     ًبم دثیر: ريبضیبگ گسسوِ سئَال اهوحبى درس:
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 جمهوری اسلامی ایران

 اداره کل آموزش و پرورش شهر تهران

 تهران 4اداره آموزش و پرورش منطقه 
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 02 موفق باشیذ                                                                                جمع کل
 …1…از  …1…صفحه: 

 محل مهر یا امضاء مدیر

 ویژه دبیران                                       

    دثیرسوبى غیردٍلوی دخوراًِ سرا  داًص ًبم ٍاحذ آهَزضی: ريبضیبگ گسسوِراٌّوب  تصحیح درس: 

 ًبم دثیر:   اٍلًَثت اهوحبًی: 

 م ريبضی چْبرّب : رضوِ: رضوِ

 95 - 96سبل تحصیلی: 

 راهنمبی تصحیح

 ثرگ 1گ راٌّوب  تصحیح: ذاد ثرتعا

 صجح  8سبعت اهوحبى:  

 13/10/95  تبريخ اهوحبى:

 (1و  1)

 (3و  6)

 (1و  5)

 (2و  4) (0و  4)

 (5و  7)
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